

Csángók oltalma

Forrófalva-Nagypatak, Csángómagyar Ház megáldása

Kedves Testvéreim! Szeretett vendégek és csángó sorstársaink!

Isten Igéjét olvasom a Jeremiás Siralmai 4, 20 alapján:

„Az Úr fölkentje, éltető lehetünk, foglyul esett vermükben, pedig azt gondoltuk, hogy oltalma alatt élhetünk a népek között.”

A babilóniai rombolás után, már a fogság idején próféta gondolatok születtek annak megértésére, hogy miért is keletkezett a kiválasztottak romlása oly mértékben, amit a legelkeseredettebb szemlélet sem érzékelt. Nem tagadhatta senki sem, hogy a büntetés megalapozott, mert a nép istentagadással és bálványimádással fordult el a Teremtőtől. A bűnhődés elviselhetetlenül súlyos, de az igazságosság mérlegén nem lehet kifogást emelni.

A csángósors, mint a magyarság története rendkívül hasonló vonásokat hordoz a kiválasztottakéval. Ezt a megállapítást nem azért kell megfogalmazni, hogy keseregjünk a múlt vissza nem fordítható sebei felett, hanem sokkal inkább azért, hogy a jövőnk legyen erőteljes hitvalló, Istent kereső szolgálat, amelyben a bálványok kísértő közeledéseit is lesz akarat leleplezni és megsemmisíteni.

Számunkra Krisztus a fölkent, Akiben nem fogunk csalódnunk. Minden más önmagát hősnek és életjavító hatalomnak kikiáltó személyben vagy társaságban csalódnunk kellett. Sajnos, hogy sokan vannak, akik önfenntartás céljából félrevezetik a segítségre szoruló elárvultakat. A Krisztus nevében keresztyén és nemzeti gondolatokat hordozó Magyar Népfőiskolai Collegium átlátva és átérezve ezt a helyzetet a Magyar Kormány miniszterelnökéhez -Orbán Viktorhoz-, illetve miniszterelnök-helyetteséhez -Semjén Zsolt-hoz- fordult segítségért. Kis Boáz ügyvezető elnökünk fáradhatatlan munkája nyomán, ilyen háttértámogatással biztosította a csángóvilág egy jelentős hányadának méltó felemelkedést hozó lehetőséget.

Oltalom alá kívánczozók vagyunk valamennyien. A magyar nemzet oltalmat kér, a leszakított területek magyarjai oltalomért könyörögnek, a csángó testvérek most részesülnek ebben az oltalomban. Ezért áll előttünk ez a ház, amely közösségre hív, egymáshoz közel állít. Itt tanulhatunk Istenről, hagyományról. Ismerkedhetünk egymás tradícióival, egymás nyelvvel, de elsősorban anyanyelvünkkel.

Oltalma alatt élhetünk a népek között önbecsülő életet, ahol az önazonosság értékévé válik. Legyen világos mindannyiunk előtt, hogy mindez Krisztus nélkül lehetetlen, de Krisztussal és igazi testvérekkel együtt megvalósítható! Ámen

Testvérek jöjjetek kérjük az áldást!

Atya, Fiú, Szentlélek, egy örök igaz Isten áldja meg csángó testvéreinket a magyar nemzet szent közösségében, hogy hirdesse Teremtőnk mindenhatóságát mindenütt és mindenkor!

Atya, Fiú, Szentlélek, teljes Szentháromság áldja meg nemes szívű támogatóinkat, mint a magyar kormányt, mely keresztyén és nemzeti lelkiülettel példát ad az elgyengülő Európának, és a Magyar Népfőiskolai Collegiumot, mely fölállalja a rászorulókat megsegítését.

Atya, Fiú, Szentlélek Isten! Áldd meg ezt a közösségi házat, hogy mindig oltalma legyen, Isten nevében a hitben erősödni kívánóknak, a hagyományukat őrzőknek, és az anyanyelvet tanulni és megtartani vágyóknak! Ámen!

Forrófalva-Nagypatak, 2022.november 20.

A békesség kötelékében!

Csúry István